UNIVERSIDAD NACIONAL DE  QUILMES

SECRETARÍA DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA

IDIOMA: Japonés

CURSO: Lengua, comunicación y cultura
DURACIÓN: 45 Hs.

CANTIDAD DE  ALUMNOS: 20 máximo - 10 mínimo

ASISTENCIA REQUERIDA: 75%
REQUISITOS DE INSCRIPCIÓN: Dominio apropiado de los contenidos del nivel anterior.
FUNDAMENTACIÓN

El estudio avanzado de una lengua, exige ir mas allá del dominio de la escritura o la oralidad, supone un introducirse profundamente en su cultura y expresiones mas recurrentes.

Este curso brinda esas oportunidades de descubrir aspectos de una cultura totalmente diferente por medio del uso de su lengua.

OBJETIVOS

 Por el alto grado de conocimiento alcanzado, el alumno deberá adquirir, desarrollar y  aplicar en forma sistemática y continua: 

1. Conversación fluida de nivel formal con japoneses nativos. 

2. Lectura de textos de diarios y revistas japonesas con determinado grado de complejidad lingüística.

3. Escritura de textos con un grado creciente de complejidad acorde a los conocimientos presentes de los caracteres kanji.

4. Capacidad de comprensión de conversaciones grabadas extraídas de lecciones avanzadas del idioma, de programas de televisión japonesa, etc.
5. Investigaciones sobre aspectos culturales y expresiones artísticas del Japón.
CONTENIDOS

1. El fast food en Japón (Lección 1)

2. Terremotos (Lección 2)

3. Los niños de ahora (Lección 3)

4. El uso de Internet (Lección 4)

5. Horas de sueño (Lección 5)

6. Invenciones japonesas (Lección 6)

7. El reciclaje y el free market (Lección 7)

8. AIZUCHI (expresiones de asentimiento en conversación) (Lección 8)

9. El trabajo del hombre, el trabajo de la mujer (Lección 9)

10. Abandono del uso cortés del idioma (Lección 10)

Laboratorio: videos de las conversaciones de las diferentes lecciones del manual; charlas grabadas para uso en múltiple choice; material didáctico grabado de programas televisivos japoneses de enseñanza del idioma; sitios web con ejercicios
PROPUESTA DIDÁCTICA

La organización del espacio y trabajo áulico dependerá de los distintos momentos didácticos que requieran los diferentes temas o prácticas a desarrollar. Esto implica que habrá momentos de exposición del docente, de diálogo docente-alumnos, de interacción entre los alumnos, entre los alumnos y el docente; uso de los medios audiovisuales y multimediales que se planifiquen. Por lo tanto, la metodología a emplear  será  activa, variada  y  centrada en  los alumnos en particular.

CRITERIOS DE EVALUACIÓN

La evaluación será formativa y sumativa. La evaluación formativa se extenderá a lo largo del desarrollo del curso por medio de la observación de las diferentes intervenciones y estrategias que utilicen los alumnos. La evaluación sumativa será planificada de tal forma que permita realizar cortes de base en el desarrollo de los contenidos programados.

PROMOCIÓN
El curso se aprobará por medio de un examen final que constará en una prueba escrita y oral integradora de los contenidos desarrollados.
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